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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001760, Pregunta relativa a licencias de pesca de recreo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a licencias de 
pesca de recreo.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de pesca de recreo se han solicitado y cuántas se han concedido en 2022, 
desglosado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001761, Pregunta relativa a licencias de pesca de recreo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a licencias de 
pesca de recreo.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de pesca de recreo hay concedidas en Andalucía, desglosado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001762, Pregunta relativa a contrataciones precarias de los profesionales técnicos de in-
tegración social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a contrataciones 
precarias de los profesionales técnicos de integración social.

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno de la Junta de Andalucía que en las licitaciones públicas a las que acceden 
las empresas del sector se establezca una estabilidad laboral real para los profesionales técnicos 
de integración social por toda una anualidad, en vez de por curso escolar como se está realizando 
actualmente?

¿Qué actuaciones va a implementar el Gobierno de la Junta de Andalucía para acabar con los contratos 
temporales de 4 a 25 horas semanales y con los problemas de impagos que sufren los profesionales 
técnicos de integración social?

Sevilla, 11 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001763, Pregunta relativa a los centros educativos con goteras en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
educativos con goteras en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué plan o planes de actuación tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha 
para solucionar los problemas de infraestructuras y goteras que sufren algunos centros educativos 
públicos de Córdoba, como son el CEIP Condesa de las Quemadas y el CEIP Concepción Arenal?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001764, Pregunta relativa a la retirada de amianto en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la retirada de 
amianto en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones de retirada de amianto tiene previsto realizar el Gobierno de la Junta de 
Andalucía en los centros educativos andaluces afectados durante el periodo no lectivo de las festividades 
de Navidad de 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001765, Pregunta relativa a los centros educativos en los que no se ha culminado la retirada 
de amianto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
educativos en los que no se ha culminado la retirada de amianto.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos no se ha retirado el amianto según el acuerdo del 5 de julio de 2016, 
del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba la planificación de la retirada progresiva del amianto 
en las infraestructuras públicas educativas?

¿Por qué causas no se ha retirado aún el amianto de dichos centros educativos en el plazo previsto 
en el acuerdo mencionado en la anterior pregunta?

¿En qué plazos tiene prevista la retirada del amianto en cada uno de los centros educativos afectados 
por este material?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001766, Pregunta relativa a los centros educativos en los que se ha culminado la retirada 
de amianto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
educativos en los que se ha culminado la retirada de amianto.

PREGUNTA

¿En qué centros y en qué fecha se ha culminado la retirada de amianto según el acuerdo del 5 de 
julio de 2016, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba la planificación de la retirada progresiva 
del amianto en las infraestructuras públicas educativas?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001767, Pregunta relativa a los centros educativos andaluces afectados por amianto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
educativos andaluces afectados por amianto.

PREGUNTA

¿Qué relación de centros educativos tiene detectados la Junta de Andalucía con amianto, que por 
tanto son susceptibles de entrar en el acuerdo del 5 de julio de 2016, del Consejo de Gobierno, por el 
que se aprueba la planificación de la retirada progresiva del amianto en las infraestructuras públicas 
educativas?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001768, Pregunta relativa a los centros de formación y empleo de Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los centros de formación y empleo de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué actividades o programas ha desarrollado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
en los centros de formación y empleo de Algeciras en los últimos cuatro años y a cuántas personas 
han beneficiado?

¿Qué resultados de empleabilidad efectiva ha tenido dicha formación?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001769, Pregunta relativa a la regeneración de la zona afectada por el incendio de Los 
Guájares (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la regeneración 
de la zona afectada por el incendio de Los Guájares (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de septiembre se produjo un gran incendio que arrasó 5.195 hectáreas forestales de monte y 
cultivos agrícolas en los municipios de El Valle, Los Guájares, El Pinar, Albuñuelas y Vélez de Benaudalla.

La Plataforma por el Monte Andaluz instó a la Consejería a la creación de un grupo de trabajo 
científico-técnico para el asesoramiento y formulación de propuestas en relación con la restauración de 
las zonas afectadas por el incendio.

El pasado mes de octubre, el delegado del Gobierno andaluz en Granada anunció que un grupo 
de científicos y expertos en materia forestal se encargará de diseñar el futuro de esta zona calcinada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha constituido el Comité Asesor Científico Técnico?
En caso contrario, ¿cuándo está prevista su constitución?
¿Qué tareas de regeneración tiene el Gobierno previsto llevar a cabo en la zona afectada?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001770, Pregunta relativa a la apertura los fines de semana del centro de participación 
activa de Cerro del Águila en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la apertura los fines de semana del centro de participación activa de Cerro del Águila en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Usuarios del Centro de Participación Activa de Cerro del Águila en Sevilla han solicitado que este 
centro se mantenga abierto y en servicio durante los fines de semana (sábados tarde y domingos mañana 
y tarde) ya que ha tenido ese horario de apertura en otras ocasiones, y la consejería ha mostrado su 
disposición a recuperarlo y estaba realizando gestiones para resolverlo según la información remitida 
a estos usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente pregunta

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad ampliar el 
horario de este centro de participación activa de Cerro del Águila durante los fines de semana (sábados 
tarde y domingos mañana y tarde)?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García,

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001771, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José 
Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Manuel Gavira Florentino y 
Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas hay en Andalucía, desglosadas por provincias y centros educativos, 
para el curso 2022-2023 en los diferentes niveles del sistema educativo de Andalucía?

¿Qué obras tiene programadas la Consejería para la erradicación de las aulas prefabricadas existentes 
en Andalucía para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001772, Pregunta relativa a la situación de frecuentes cortes de luz en el distrito norte de 
la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de frecuentes cortes de luz en el distrito 
norte de la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos de Endesa y la Junta de Andalucía, en el distrito norte de Granada se han producido 
desde el año 2016 más de 260.000 cortes de luz en distintas áreas de ese distrito, con una duración 
media de dos horas por cada corte. Esta situación daña gravemente la calidad de vida de un distrito 
donde residen 27.500 habitantes, perjudicando además los servicios de salud y educación. No es ni 
mucho menos una situación aislada ya que estamos hablando de un problema que afecta a los barrios 
granadinos de Almanjáyar, Campo Verde, Cartuja, Casería de Montijo, Parque Nueva Granada, La Paz 
y Rey Badis. La situación es gravísima y lleva prolongándose desde hace más de diez años sin que 
Endesa ni Red Eléctrica de España tomen las medidas técnicas y de ampliación de infraestructuras 
necesarias para la mejora de un servicio anticuado, en mal estado de mantenimiento y que precisa 
adaptarse a las necesidades de la ciudad de Granada. A la operadora eléctrica no le compensa mejorar 
sus instalaciones, de manera que ha normalizado esta situación con la connivencia de la Junta de 
Andalucía, que no sanciona este comportamiento claramente fraudulento.

El artículo 10 de la Ley 13/2003, de 17 de diciembre, de Defensa y Protección de los Consumidores y 
Usuarios de Andalucía establece que «la Administración de la Junta de Andalucía comprometerá su política 
social y económica a la consecución de la máxima satisfacción y respeto de los derechos e intereses 
legítimos de los consumidores», asimismo la normativa atribuye competencias en materia de inspección 
y sanción cuando se producen situaciones que lesionan los derechos de las personas consumidoras.
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En el distrito norte de Granada residen aproximadamente 100 personas electrodependientes, es 
decir, personas para los que el suministro de energía eléctrica es imprescindible para la alimentación 
de un equipo médico que resulte indispensable para mantener su vida. Que esta situación se haya 
perpetuado en un distrito de una ciudad como Granada es motivo de especial gravedad, situación que 
se produce ante la inactividad de las Administraciones.

Ha de abundarse en que el artículo 52.4.1 de la Ley 24/2013, de 26 de diciembre, del Sector Eléctrico, 
establece que es un suministro esencial aquel de ámbito doméstico en que exista constancia documental 
formalizada por personal médico de que el suministro de energía eléctrica es imprescindible para la 
alimentación de un equipo médico que resulte indispensable para mantener con vida a una persona, en 
todo caso estos suministros se circunscribirán a personas físicas en su vivienda habitual. Ello conlleva 
que la actuación tuitiva de la Administración ha de ser de especial intensidad en estos siete barrios de 
la ciudad de Granada, viva, indefensa ante una situación que no es propia de este siglo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de inspección y sanción ha adoptado la Administración autonómica ante la deficiente 
prestación de un servicio público esencial imprescindible para el desarrollo de una vida digna de las 
personas electrodependientes?

¿Qué otras medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno a fin de que la empresa distribuidora 
garantice de forma inmediata y a medio y largo plazo el servicio en estándares de calidad a la población 
del distrito?

¿Qué otras medidas ha adoptado al Consejo de Gobierno a fin de que se garantice la continuidad 
del suministro a las personas electrodependientes?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001773, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Villagordo, Villatorres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Villagordo, Villatorres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Villagordo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Villagordo?

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001774, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Torrequebradilla, Villatorres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Torrequebradilla, Villatorres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Torrequebradilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Torrequebradilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001775, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Vados de Torralba, Villatorres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Vados de Torralba, Villatorres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Vados de Torralba?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Vados 

de Torralba?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001776, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Villarrodrigo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Villarrodrigo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Villarrodrigo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Villarrodrigo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001777, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Onsares, Villarrodrigo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Onsares, Villarrodrigo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Onsares?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Onsares?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001778, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Donadío, Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de El Donadío, Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Donadío?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El 

Donadío?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001779, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Úbeda?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001780, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Torres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Torres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Torres?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Torres?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 100 XII LEGISLATURA 10 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
0

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001781, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Torres de Albanchez (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Torres de Albanchez (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Torres de Albanchez?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Torres de 

Albanchez?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001782, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Torres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Torres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Torres?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Torres?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 100 XII LEGISLATURA 10 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
0

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001783, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Torreperogil (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Torreperogil (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Torreperogil?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Torreperogil?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001784, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Torredonjimeno?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Torredonjimeno?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001785, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Torredelcampo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Torredelcampo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Torredelcampo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Torredelcampo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001786, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Torreblascopedro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de  

Torreblascopedro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Torreblascopedro?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001787, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Campillo del Río, Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Campillo del Río, Torreblascopedro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Campillo del Río?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Campillo del Río?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001788, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Guadalén, Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Guadalén, Torreblascopedro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Guadalén, Torreblascopedro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Guadalén, Torreblascopedro?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001789, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Agrupación de Mogón, Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Agrupación de Mogón, Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Agrupación de Mogón?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Agrupación de Mogón?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 100 XII LEGISLATURA 10 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
0

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001790, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Villacarrillo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Villacarrillo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001791, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Vilches (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Vilches (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Vilches?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Vilches?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001792, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Miraelrío, Vilches (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Miraelrío, Vilches (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Miraelrío?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Miraelrío?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001793, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Valdepeñas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Valdepeñas (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Valdepeñas de Jaén?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Valdepeñas 

de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001794, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Úbeda este (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Úbeda este (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Úbeda este?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Úbeda este?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001795, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Veracruz, Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Veracruz, Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Veracruz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Veracruz?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001796, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Solana de Torralba, Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Solana de Torralba, Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Solana de Torralba?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Solana 

de Torralba?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001797, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Santa Eulalia, Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Santa Eulalia, Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Santa Eulalia?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Santa 

Eulalia?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001798, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Donadío, Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de El Donadío, Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Donadío?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El 

Donadío?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001799, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Mogón, Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Mogón, Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Mogón?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Mogón?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001800, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Los Villares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Los Villares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Los Villares?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Los Villares?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001801, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Villardompardo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Villardompardo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Villardompardo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Villardompardo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001802, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Villanueva del Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Villanueva del Arzobispo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Villanueva 

del Arzobispo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001803, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Villanueva de la Reina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Villanueva de la Reina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Villanueva de la Reina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Villanueva de 

la Reina?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001804, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Quintería, Villanueva de la Reina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Quintería, Villanueva de la Reina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Quintería?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Quintería?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001805, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Sorihuela del Guadalimar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Sorihuela del Guadalimar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Sorihuela del Guadalimar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Sorihuela del 

Guadalimar?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001806, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Siles (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de Siles?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Siles?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001807, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Segura de la Sierra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Segura de la 

Sierra?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001808, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Cortijos Nuevos, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Cortijos Nuevos, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Cortijos Nuevos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Cortijos Nuevos?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001809, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Trujala, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Trujala, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Trujala?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Trujala?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001811, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Robledo, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Robledo, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Robledo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Robledo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001812, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Rihornos, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Rihornos, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Rihornos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Rihornos?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001813, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Porche, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Porche, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Porche?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Porche?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001814, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Ojuelo, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de El Ojuelo, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Ojuelo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El 

Ojuelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001815, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Carrasco, Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Carrasco, Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Carrasco?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Carrasco?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001816, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Santo Tomé (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Santo Tomé (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Santo Tomé?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Santo Tomé?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001817, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Santisteban del Puerto (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Santisteban del Puerto?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Santisteban 

del Puerto?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001818, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Pontones (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Pontones?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Pontones?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001819, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Coto Ríos, Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Coto Ríos, Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Coto Ríos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Coto Ríos?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001820, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Miller (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Miller (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Miller?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Miller?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001821, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Marchena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Marchena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Marchena?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Marchena?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001822, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Matea (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de La Matea (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Matea?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La 

Matea?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001823, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Santiago-Pontones?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Santiago-

Pontones?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001824, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Santiago de Calatrava (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Santiago de Calatrava (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Santiago de Calatrava?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Santiago de 

Calatrava?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001825, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Santa Elena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Santa Elena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Santa Elena?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Santa Elena?

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001826, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Sabiote (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Sabiote (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Sabiote?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Sabiote?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 100 XII LEGISLATURA 10 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
0

Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001827, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Rus (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Rus (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de Rus?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Rus?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001828, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Mármol (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de El Mármol (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Mármol?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El 

Mármol?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001829, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Quesada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Quesada?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Quesada?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001830, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Don Pedro, Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Don Pedro, Quesada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Don Pedro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Don 

Pedro?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001831, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Collejares, Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Collejares, Quesada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Collejares?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Collejares?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 100 XII LEGISLATURA 10 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
0

Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001832, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Belerda, Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Belerda, Quesada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Belerda?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Belerda?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Rafael Segovia Brome.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de 4 de enero de 2023, por la que se 
designa a doña Ana María de la Hera Aranda para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación y Asistencia a Órganos»

Orden de publicación de 4 de enero de 2023

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado.

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el 
letrado mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos 
de trabajo de igual categoría en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de 
Andalucía.

Habiendo quedado vacante el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación 
y Asistencia a Órganos», resulta necesario proceder, a la mayor brevedad posible, a su cobertura 
provisional.

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el 
puesto, en razón de su acreditada capacitación y cualificación profesional, es doña Ana María de la 
Hera Aranda, quien en la actualidad ocupa el puesto de trabajo denominado «Técnico Diplomado».

Por lo expuesto,

RESUELVO

Designar a doña Ana María de la Hera Aranda para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación y Asistencia a Órganos». 

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando 
se cubra el puesto con carácter definitivo.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.
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Contra el presente Acuerdo, que pone fin la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 4 de enero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán. 
(P.D. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2019)

http://www.parlamentodeandalucia.es
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